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IVONNE ORTEGA PACHECO 

Coordinadora de MC en Diputados ofrece a 

presunta víctima de Cuauhtémoc Blanco dar su 

testimonio en tribuna; también pedirá la sustitución 

de Flores Cervantes como presidente de la Sección 

Instructora 

“Yo no la conozco, pero si me está viendo a través de las cámaras y puede 

tener confianza, y logra romper el miedo de poder venir a hablar, hay que 

hacer la invitación, porque así ya ha logrado acabar al violentador”, expresó la 

emecista 

 

La coordinadora de Movimiento Ciudadano, Ivonne Ortega Pacheco ofreció 

públicamente a la presunta víctima de intento de violación de Cuauhtémoc 

Blanco, que dé su testimonio en la tribuna de la Cámara de Diputados. 
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“Voy a pedir oficialmente que si se escuchó al posible violentador, si la víctima 

quiere, pues que también se escuche a la posible víctima. No podemos estar 

juzgando a ojos cerrados", dijo. 

En entrevista con medios Ortega Pacheco a pregunta expresa sobre la viabilidad 

de que la presunta víctima hable en tribuna, como lo hizo el diputado de 

Morena Cuauhtémoc Blanco el martes pasado para defender de la acusación 

de violación en grado de tentativa. 

“Yo no la conozco, pero si me está viendo a través de las cámaras y puede tener 

confianza, y logra romper el miedo de poder venir a hablar ante el Pleno, hay 

que hacer la invitación, porque así ya ha logrado acabar al violentador”, 

expresó. 

La coordinadora emecista destacó que “ojalá que las mujeres (diputadas de 

Morena) que también le gritaban ‘no está solo, no está solo’, pues se acerquen 

a decirle no está sola. Las mujeres de México no están solas”. 

Adelantó que también pedirá la sustitución del morenista Hugo Eric Flores 

Cervantes, “porque es de Morelos, como Cuauhtémoc Blanco”. 

“Dicen que conocía el expediente, pues solo si tuvieran ojos de Rayos X, porque 

el expediente nunca se abrió”, apuntó. 

Ortega Pacheco destacó que “es parte de la Comisión Instructora y nunca se 

abrió el expediente, nunca me convocaron a sesión”. 

Además, informó que pedirá a la titular de la Secretaria de las Mujeres, Citlalli 

Hernández, porque afirmó que "el expediente no estaba bien armado". 

“Pues que si ella conoció el expediente, que me haga el favor de compartirlo, 

porque no lo conocimos nosotros”, abundó. 

Este miércoles en tribuna, desde su curul, la diputada de Morena, Miriam de los 

Angeles Vázquez Ruíz manifestó “una agresión por parte de una coordinadora 

de este Congreso”, por lo que la emecista aclaró que solamente impidió al 

exfutbolista hablar en tribuna. 
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“El colmo de la historia, hace un momento una diputada de Morena pidió que 

se pusiera en el acta, porque yo irrumpí en la tribuna y soy una violentadora del 

diputado Cuauhtémoc Blanco, y de las diputadas que estaban arriba. Lo que yo 

hice fue quitarle la palabra al diputado, porque no tenía derecho a poder tener 

la intervención”, expresó. 
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